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Суд зупинив анулювання дозволу для Межиріченського ГЗК: підприємство відновлює видобуток титану

Дію березневого наказу Державної служби геології та надр України в частині
анулювання спеціального дозволу № 2694, наданого ТОВ «Межиріченський ГЗК» для
видобування титанових руд Межирічного родовища в Житомирській обл. зупинено.

Як повідомляє NADRA.INFO, відповідну ухвалу 08 квітня 2026 р. виніс
Дніпропетровський окружний адміністративний суд.

Наказ про анулювання дозволу зупинили як забезпечення позову за заявою ТОВ
«Мотронівський ГЗК», який володіє 98,9999% ТОВ «Межиріченський ГЗК».

Мовою судового документу:

“ТОВ «Межиріченський ГЗК» розпочало видобуток титанової сировини у 2010
р. згідно спеціального дозволу на користування надрами №2694. За 15 років роботи
ТОВ «Межиріченський ГЗК», в межах спеціального дозволу на користування надрами
№2694, видобуто більше 85% корисних копалин та залишилось роботи на термін
близько 3-х років. В умовах воєнного стану ТОВ «Межиріченський ГЗК» здійснює
свою діяльність у сфері добування ільменітового концентрату на території
Коростенського та Житомирського районів Житомирської області як підприємство
критичної інфраструктури, продовжує роботу на проектну виробничу потужність,
забезпечує своєчасні і повні розрахунки по заробітній платі та податках до бюджетів
всіх рівнів, а також інших зобов`язань і завдань Підприємства, організовує надання
благодійної допомоги для потреб Збройних Сил України.

Розпорядженням Житомирської ОДА №479 від 03.03.2026 ТОВ «Межиріченський
ГЗК» віднесено до критично важливих підприємств для функціонування економіки та
забезпечення життєдіяльності населення Житомирської області в особливий період.
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Через дефіцит чоловіків банки
масово наймають жінок в інкасацію
та сервіс 

11 мільйонів та угорський паспорт:
нові деталі обшуків у голови
Берегівської ВЛК Володимира
Паука 

Зайві витрати та розбіжності в
цінах: ДАСУ перевіряє тендер на
144 мільйони гривень щодо
відновлення будинку в Києві 

Майже вдвічі дорожче за ринок:
сумський водоканал закупив
кабелів на 5 мільйонів за
завищеними цінами 

Всупереч санкціям США: понад 30
танкерів з іранською нафтою
змогли оминути американську
морську блокаду 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Суд зупинив анулювання дозволу для Межиріченського ГЗК:Суд зупинив анулювання дозволу для Межиріченського ГЗК:
підприємство відновлює видобуток титанупідприємство відновлює видобуток титану

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Суд зупинив анулювання дозволу для Межиріченського ГЗК: підприємство відновлює видобуток титану

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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При цьому, у 2025 р. обсяг податків і зборів, сплачених ТОВ «Межиріченський ГЗК»
склав понад 80 млн грн. В перший рік повномасштабного вторгнення російської
федерації в Україну (2022 р.) ТОВ «Межиріченський ГЗК» було сплачено податків та
рентних платежів за користування надрами на суму понад 180 млн грн. Зменшення
рівня сплачених податків до бюджетів усіх рівнів є наслідками повномасштабного
вторгнення, що в свою чергу, призвело до енергетичної кризи в Україні. Протягом 2-
го півріччя 2025 року ТОВ «Межиріченський ГЗК» було вимушено призупиняти свою
діяльність кожен другий місяць через тотальне обмеження електричної енергії.

Заявник зазначає, що вказане зумовлює прямі втрати держави та відповідно
територіальної громади у вигляді недоотриманих податків, ренти та експортної
виручки. Діяльність ТОВ «Межиріченський ГЗК» забезпечує зайнятість сотень
мешканців, стабільні доходи їхнім сім`ям, формує значну частку надходжень до
місцевого бюджету та дозволяє реалізовувати соціальні, інфраструктурні й
гуманітарні програми. Крім того, як наслідок прийняття відповідачем рішення про
припинення дії спеціального дозволу, ТОВ «Межиріченський ГЗК» зупинив
видобування корисних копалин на Ісаківській та Південній ділянках Межирічного
родовища титанових руд. Внаслідок зупинення відповідачем дії спеціального
дозволу на користування надрами від 03.06.2002 №2694 наказом Держгеонадр
№103 від 07.03.2026, а також враховуючи неможливість забезпечення
безперервності технологічного процесу з видобування, переробки та збагачення
титанових руд, наказом по ТОВ «Межиріченський ГЗК» зупинено роботу гірничо-
збагачувальних комплексів та інших структурних підрозділів Товариства, а також
зупинено проведення видобувних, розкривних та геолого-розвідувальних робіт.

Як зазначено заявником, без наявності спеціального дозволу на користування
надрами ТОВ «Межиріченський ГЗК» позбавлене права здійснювати рекультиваційні
роботи, що призводить до довгострокового або незворотного погіршення стану
довкілля.

В підтвердження екологічних та техногенних наслідків, що можуть призвести до
техногенної катастрофи, заявником отримано Технічний висновок спеціалізованої
організації ТОВ «Інститут гірничо-хімічної промисловості», м. Львів від 20.03.2026, в
якому профільними фахівцями визначені негативні наслідки та ризики, внаслідок
припинення дії спеціального дозволу на користування надрами № 2694 від
03.06.2002 та зупинки ведення гірничих робіт ТОВ «Межиріченський ГЗК».
Зупинення ведення господарчої діяльності ТОВ «Межиріченський ГЗК» з
припиненням контролю за станом водних систем, ймовірно призведе до техногенних
аварій і катастроф з незворотними негативними наслідками як для мешканців
громад, на території яких ведеться господарча діяльність, так і на екологічну систему
України в цілому водні ресурси районів відпрацювання, як зазначено, відносяться до
басейну р. Дніпро.

Заявник звертає увагу, що особливу небезпеку становить належність районів
відпрацювання до IV групи територій, постраждалих від Чорнобильської катастрофи.
У Технічному висновку Інститут ГІРХІМПРОМ підтверджує, що припинення дії
спеціального дозволу на користування надрами №2694 від 03.06.2002 для ТОВ
«Межиріченський ГЗК» призведе до передчасної зупинки технологічних процесів на
гірничо-збагачувальному комбінату та, як наслідок, техногенних катастроф, а саме
виробничих, техногенних, гідрологічних і екологічних аварій і надзвичайних станів,
що, в свою чергу викличе катастрофічні наслідки як для оточуючих територій, так і
для України в цілому.

Як зазначено в заяві, подальша повна зупинка діяльності ТОВ «Межиріченсьий ГЗК»
спричинить значні негативні наслідки, а саме: призведе до масового безробіття,
різкого скорочення доходів місцевого бюджету, згортання соціальних програм,
погіршення матеріального становища мешканців громади та зростання рівня
бідності, відтоку населення та зростання соціальної напруги. Припинення дії
спеціального дозволу №2694, неминуче спричинить комплексний вкрай негативний
соціально-економічний, бюджетний та екологічний ефект, що суперечитиме
інтересам територіальної громади, регіону та держави в цілому. Зупинення діяльності
такого бюджетоутворюючого підприємства як ТОВ «Межиріченський ГЗК», призведе
до ненадходження до бюджетів усіх рівнів, зокрема Іршанської селищної
територіальної громади, сум податків та зборів у значних розмірах, що поставить під
загрозу можливість задоволення нею потреб територіальної громади.
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Росія офіційно повідомила
Німеччину про зупинку транзиту
казахської нафти через «Дружбу»

«Працює лише один супермаркет,
заправки зачинені»: через
цілодобові обстріли жителі масово
покидають Богодухів  

Фіцо погрожує заблокувати 20-й
пакет ЄС, якщо не запрацює транзит
через «Дружбу»

«Реформа з чистого аркушу»:
нардеп Алексєєв закликає
перезавантажити поліцію після
трагедії в Голосіївському районі

Санкції на паузі: ЄС відклав повну
заборону на морські перевезення
нафти РФ 

Ціна конфлікту: війна Трампа з
Іраном вже коштувала Євросоюзу
24 мільярди євро

Кілери, "схрони" та агенти-
дилетанти: як ГРУ РФ готувало
ліквідацію Парубія, Стерненка та
Буданова 

У ЄС погодили 20-й пакет санкцій
проти РФ та виділення 90
мільярдів євро допомоги Україні

Фейкова допомога на пів мільйона:
у Дніпрі засудили менеджера
медцентру за приписування послуг
«мертвим душам»

3,3 мільярда збитків і 233 тисячі
бракованих мін: СБУ передала до
суду справу керівництва
Павлоградського хімзаводу

НБУ під прикриттям: як родина
Андрія Пишного побудувала
паралельну інфраструктуру впливу

 

«Пропагандист режиму не може
вчити свободі»: Мелоні жорстко
відповіла на образи Соловйова

Торгівля держтаємницями через
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податківця та військового за
продаж даних із «Податкового
блоку»

Перелом черепа через
«неправильний» вигляд: у Львові
судитимуть молодого чоловіка, який
жорстоко травмував підлітка

Одеські «діагнози» для киянина за
понад 200 тисяч гривень:
затримано чоловіка, який продавав
фіктивне зняття з військового
обліку

В РФ підтвердили загибель двох
осіб у Сизрані внаслідок обвалення
житлового будинку

Єврокомісія виключила заборону
на перевезення нафти РФ із 20-го
пакета санкцій, - росЗМІ
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На думку заявника, всі перелічені вище обставини, безумовно, вказують на те, що
існує очевидна необхідність вжиття заходів забезпечення адміністративного позову
ТОВ «Мотронівський ГЗК» до Державної служби геології та надр України про
визнання протиправним та скасування наказу Державної служби геології та надр
України від 07.03.2026 №103 в частині припинення дії спеціального дозволу на
користування надрами №2694 від 03.06.2002.”(див. щойно оприлюднений повний
текст ухвали)

Зупинення дії наказу про анулювання дозволило Межиріченському ГЗК відновити
законну діяльність на родовищі. Відтак після оприлюднення згаданої ухвали на
Facebook-сторінці комбінату опублікували оголошення про низку вакансій.
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